

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
372 / 29.06.2010



PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru Agricultură,
Silvicultură și Dezvoltare Rurală

Nr. XXI.U.234/29.06.2010

R A P O R T

la propunerea legislativă privind modificarea Legii nr. 407 din 9 noiembrie 2006 a vânătorii și a protecției fondului cinegetic

Comisia noastră a fost sesizată în fond, spre dezbatere și avizare cu această propunere legislativă, prin adresa L372/2010.

Propunerea legislativă aparține unui grup de deputați PD-L. Propunerea are ca obiect de reglementare completarea Legii nr. 407/2006 a vânătorii și protecției fondului cinegetic, în sensul că în zonele ce formează perimetrul aeroportuar aflate în proprietatea aeroporturilor naționale și regionale, vânătoarea de păsări, inclusiv al celor migratoare, precum și al animalelor mici, poate fi practică în tot timpul anului, nefiind aplicabile dispozițiile legale privitoare la perioadele de prohibiție.

Propunerea are avizul favorabil al Consiliului Legislativ.

Comisia noastră a dezbătut propunerea legislativă, în ședințele din data de 16.06.201 și 22.06.2010. În urma dezbaterilor generale și pe articole membrii comisiei au hotărât cu unanimitate de voturi întocmirea raportului favorabil cu amendamentele cuprinse în anexa la raport. Anexa face parte integrantă din prezentul raport.

Prin natura reglementărilor propunerea legislativă face parte din categoria legilor organice. Senatul este prima cameră sesizată.

Față de cele prezentate, supunem plenului Senatului prezentul raport.

PREȘEDINTE



Senator DAEA PETRE

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Daea Petre".

SECRETAR,

Senator HEKETE SZABO
ANDRAS LEVENTE

A large, stylized handwritten signature in black ink, appearing to read "Hekete Szabo Andras Levente".

AMENDAMNETE
la propunerea legislativă privind modificarea Legii nr. 407 din 9 noiembrie 2006 a
vânătorii și a protecției fondului cinegetic

Nr. crt.	TEXT PROPUNERE LEGISLATIVĂ	TEXT ADOPTAT DE COMISIA PENTRU AGRICULTURĂ	MOTIVARE
1.		<p>După alineatul (1³) al articolului 26 se introduc două alineate noi (1⁴) și (1⁵) cu următorul cuprins:</p> <p>Art. 26 (1⁴) <u>vânătoarea și combaterea păsărilor și animalelor se face strict de către personalul de specialitate al gestionarului fondului de vânătoare pe raza căruia se află aeroportul.</u></p> <p>(1⁵) <u>administratorii aeroporturilor sunt obligați să încheie contracte de prestare de servicii cu gestionarii fondurilor de vânătoare.</u></p>	<p>- amendament al domnilor senatori Prodan Tiberiu și Nedelcu Vasile</p> <p>- diminuarea efectivelor de păsări și animale mici din jurul aeroporturilor trebuie făcută numai de către personal autorizat și la solicitarea administratorului aeroportului</p>
		<p>Preambulul punctului 2 se modifică și va avea următorul cuprins:</p>	<p>- amendament al comisiei</p>

	2. La articolul 42 după alineatul 1 se introduce alineatul 2 cu următorul cuprins:	2. La articolul 42 după alineatul 1 se introduce <u>un alineat nou (1¹)</u> cu următorul cuprins:	- pentru respectarea regulilor de tehnică legislativă
--	---	---	--